

# 資料輯剪書館圖學院體育台灣立國

分類區 來源 民生報 日期 771 11 2 版面 三版

騰折受飽練教籍遷手選 方大年往如不金獎予給

## 少不題難市北 運區討檢門關

**【本報訊】**台北市政府昨天舉行今年區運檢討會，會中各教練及單項委員會總幹事噴有煩言，尤其獎金及戶籍問題更成了眾矢之的。

壘球委員會總幹事黃淑英指出，過去台北市以四區參加區運會得牌後，教育局及公所都會敘獎，今年改為「四合一」代表隊參加，事後只有教育局給獎，是變相的減少獎金，比方獲亞軍的女壘隊每位球員只拿三千元，教練卻一個子兒也沒有。

巧固球委員會總幹事劉悟聲也表示，區運會前他親自為選手到大安區戶政所辦理戶籍異動，俾為北市爭光，但戶政人員不肯給予方便，經他透過多層關係跑了四五天後才完成，險些誤了大事。

空手道教練張德勝更為受傷選手王瑞任叫屈，他說：王瑞任在第六級比賽與北縣選手黃麥克爭金牌，也被抬進醫院急救，目前因廿餘萬元醫藥費沒著落，而仍未出院，且左手肘因傷重可能形成殘廢。

市政府教育局長陳漢強及第五科科長劉智雄綜合大家意見答覆說，市府已決定頒發獎金十及五萬元獎金，由單項委員會各十五、委員會自行支配處理。陳漢強對於大安區

戶政所不給遷戶口選手方便一事也有微詞，表示將負責查問此事，教育局將向市府申請專案補助，以度難關。

●體育學院滿週歲了。  
昨天雲淡風清，林口丘陵上顯得光鮮亮麗，中正體育館旁，成排國旗迎風招展，旗影倒映在剛啟用的志清湖上，走進體育學院更能感覺亦校亦園的舒坦。

體院的規劃極為龐大，各項硬體工程仍在積極興建，在起重機、堆土機、鏟架到處可見，已經使用部分不到規劃的十分之一。

但是國家需要體育人才孔急，體院只有邊建校邊育才，去年五、六個老師「伺候」一位學生，蔡敏忠院長從十四年開始籌備，七

## ！禮洗的子日個 365 健穩越走越伐步院體

▼體育學院昨天舉行第一屆校慶，李煥應邀致詞。

(本報記者 林明源攝)

走馬國內外延聘學

有專精學者，七十年七月一日奉准成立後，我國第一所體院於是誕生。

體院與一般大學體系或體專的區別在創校伊始，已

經可看出端倪，在開放式教學與師長

一年體院學生出擊屢獲佳績，舉凡田徑、射箭、跆拳道、溜冰等設施，整建

未來的體院還有室內網球場、射箭場、室內田徑場、舉重都迭佔鰲頭。

未完成後將是一座完整的體育城。

滿週歲的體院已站穩腳步，期待走進茁壯，擷取豐碩的果實時代。

本報記者

蘇嘉祥

